孝义市人民法院

法律服务进民企 护航经济促发展

法治



本报讯 为更好地打造法治化营商环境,护航企业经济发展,日前,孝义市人民法院联企服务中心与山西金岩工业集团联合举办了为期一周的公司法律事务培训班,为助力企业全面发展,提供了法律服务保障。

在一周的法务培训中,主讲法官和律师以企业合同订立的风险防范为切人点,结合执业过程中的亲身体会,深人浅出地讲解、分析了从合同订立、合同履行到产品结算中的风险所在,还分享了相关风险防

范措施,归纳了实践中不同的司法处理方式,清晰的阐释了司法实践中各种处理模式,为防范风险提供了专业的思考路径和处立对方案。并根据民法典及其司法解释的规定,结合相关案例,介绍了合同成立、生效的条件,并就阴阳合同、格式条款等合时纠纷案件中出现的具体问题进行了合同的强调遵循法律法规的重要性,并对合同同级案,合同的变更、合同的动态管理、合明和课后,现场气氛十分活跃,大家边听边记,在咨询环节还纷纷就企业经营中的法律问题和疑惑进行咨询。

金岩工业集团总法律顾问郭建荣代表集团董事长温克忠对法院的上门授课服务表示感谢,说道:法官进企业送法是法院的特色工作,是实实在在的惠民举措。开创了企业获取法律知识的新途径,拉近了法官与企业间的距离,希望联企服务中心能为企业发展提供更加精细化、人性化的法律服务。法官们也表示将继续发挥职能作用,深入企业了解司法需求,开展多种形式的司法服务,有力维护企业合法权益,助力企业高质量发展。

(李竹华)



民警现场执法

中阳县交警大队

民警夜间巡查"巧遇"酒驾司机

本报讯 (记者 温元元) 近日,中阳一男子 觉得饭店离家很近,几分钟就到,于是冒险酒驾 小车回家。结果,他在路上遇到交警,被逮了个

正着。
3月11日晚上20时50分许,中阳交警大队机动中队民警巡逻至辖区苏朱线太高村口附近时,发现一辆小型汽车在马路上左摇右晃地行驶,民警初步判断该男子可能喝酒了,随即示意该男子靠边停车、熄火,接受检查。该车驾驶员承认自己刚刚喝了点酒,经呼气式酒精测试仪检测,其体内的酒精含量为61mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。

据驾驶员翟某某交代,当晚他和几位朋友聚餐,期间喝了点酒。吃完饭后,他以为饭店就在家附近,自己意识清醒,开车只要几分钟的路程就到家了,路上应该不会遇到交警,就侥幸开车回家。没想到,他驾车刚行驶了几十米,就被交警逮个正着。

交警对翟某某进行了批评教育,并依法对 其实施饮酒后驾驶机动车的违法行为处以 1000元罚款、驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个 月的处罚。

孝义市下堡派出所

深挖犯罪线索 成功破获诈骗案



犯罪嫌疑人被抓获

本报讯 (记者 王涛 通讯员 张如慧) "春雷行动"开展以来,孝义市公安局下堡派出所始终保持对"盗抢骗"违法犯罪的高压严打态势,切实提高人民群众的安全感、满意度,保障人民群众的财产不受侵害。近日,下堡派出所根据掌握的线索,成功破获一起诈骗案。

经查、犯罪嫌疑人师某龙以自己有工程为借口,骗取受害人白某海的农用三轮车后,转手以6500元的价格出售给李某峰,所得赃款已全部挥霍。通过加大对犯罪嫌疑人师某龙的审讯力度,犯罪嫌疑人师某龙交代:2022年7月至10月期间,以自己有工程为借口,先后骗取12辆农用三轮车。

目前,犯罪嫌疑人师某龙已被该市公安局取保候审,针对涉案农用三轮车,该所已积极开展追缴工作,案件正在进一步侦办中。



文明交通从我做起



石楼县交警大队

一盔一带要记牢 文明礼让树新风

家。



民警向群众宣传交通安全知识

本报讯(记者 木二东 通讯员 许文悦) "有时出门觉得路程太短就不戴头盔,民警的宣传让我意识到,安全问题无小事,不可有丝医的。随着气温回升,骑行摩托车、电动车参与交通的市民逐渐增多,为减少摩托车、电动车民逐渐增多,为减少摩托车、电动车人通,近日,石楼县交警大民警开展一盔一带以及文明礼让专题宣传活动。

宣传民警利用发放宣传资料以 及面对面宣讲教育的方式,深入辖 区城区及农村地区,对摩托车、电动 车驾驶员开展安全教育,引导市民 树立良好的交通安全意识,筑牢文 明交通理念。民警强调无论是驾驶员还是乘坐者一定要戴好安全头盔,出行时要遵守交通秩序,不要插缝占路,随意变道,杜绝超速超载无牌无证行为,时刻小心谨慎。同时,宣传民警前往辖区道路斑马线,引导过马路的群众有序通行,劝导驾驶员文明礼让,通过路口时减速慢行,不要随意在路边停放车辆,共同维护辖区的道路交通环境。

侯利军 王永峰 摄

细致地为企业人员讲解交通安全知识,让其牢固树立安全第一的思想, 有效预防和减少道路交通事故的发生,真正做到文明守法,平安回

此次宣传活动进一步提高了广大交通参与者的自觉性,引导大家自觉遵守交通秩序,并提高了机动车和非机动车驾驶人使用安全带和安全头盔的安全意识,营造了良好的文明交通氛围。